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Wo sie den antrag stellen können, hängt davon ab, welche leistungen sie oder ihr kind bekommen:
wenn sie bürgergeld bekommen, können sie den antrag bei ihrem jobcenter stellen. antrag auf
leistungen für bildung und teilhabe bitte beachten sie die hinweise auf der rückseite! leistungen in kita/
kindertagespflege und schule. antragstellende person.
montag, mittwoch und freitag: 9: 00 uhr bis 12: 00 uhr montag, dienstag und mittwoch: 13: 00 uhr bis
15: 00 uhr die information nimmt anträge und unterlagen entgegen, fertigt ggf. bescheinigung über
nebeneinkommen bei bezug von arbeitslosengeld. für die ausstellung des „ berlinpass- but“ ist ein
lichtbild des kindes im format 3, 5 cm x 4, 5 cm erforderlich. antrag auf leistungen für bildung und
teilhabe. antrag auf leistungen für bildung und teilhabe ( bitte für jede anspruchsberechtigte person
einen gesonderten antrag stellen! der berlinpass- but als berechtigungsnachweis. mit diesem formular
können arbeitgeber die höhe des nebeneinkommens bescheinigen, wenn dieses bis 31.
nach vollendung des 15. arbeitsbescheinigung für gefangene. formulare und informationen für die
arbeitsbescheinigung und eu- arbeitsbescheinigung. bildung und teilhabe berlin: antrag und anleitung
für das jobcenter für eltern aus berlin ( bundesland berlin) und der umliegenden region, die auf
unterstützung angewiesen sind, ist es schwierig, ihren kindern freizeitmöglichkeiten und chancen in der
schule zu bieten.
sgb xii gelten die unten aufgeführten but- leistungen bereits mit dem antrag auf die hauptleistung als
gestellt. zutreffendes bitte ankreuzen und ausfüllen. antrag auf leistungen für bildung und teilhabe bitte
füllen sie diesen antrag in druckbuchstaben aus und beachten sie bitte die hinweise auf pdf dem
beiblatt, insbesondere zum datenschutz! bedarfsermittlung in berlin erfolgt durch das
teilhabeinstrument berlin ( tib) • tib ermittelt aktuelle situation, bedarfe, ziele und wünsche sowie
einschätzungen zur teilhabe jährlich wird geprüft, • ob unterstützung mit den zielen und der leistung
übereinstimmt spätestens nach 2 jahren • erfolgt eine neue bedarfsermittlung. die beantwortung aller
fragen ist für die bearbeitung ihres antrages notwendig. beratung zum bildungs- und teilhabepaket.
leistungen aus dem bildungspaket sind in der regel geld- oder sachleistungen ( in form von
gutscheinen). landesamt für gesundheit und soziales. wenn bildung und teilhabe antrag pdf berlin sie
bürgergeld oder kinderzuschlag erhalten, haben sie unter bestimmten voraussetzungen anspruch auf
leistungen für bildung und teilhabe ( auch „ bildungspaket“ genannt) für ihre kinder. mit dem berlinpass-
but sind sie oder ihr kind berechtigt, die folgenden leistungen der bildung und teilhabe ( but) in
anspruch zu nehmen: kostenlose teilnahme an eintägigen ausflügen pdf und projekten in kita oder
schule.
für personen, die bisher in berlin gelebt haben und leistungen der teilhabe ( eingliederungshilfe) in
besonderen wohnformen außerhalb der stadt berlin beziehen. die leistungen im bildungspaket
umfassen die kostenübernahme für das mittagessen in schule und kita, den schulbedarf sowie die
kostenübernahme für den weg zur schule und zum freizeitort. eine beratungsstelle ( mehrsprachig) zu
den leistungen aus dem bildungs- und teilhabepaket; weitere infos und kontaktdaten unter www. sie
konkretisieren hiermit lediglich ihre bedarfe. vergünstigung des kita- oder schulmittagessens.
persönliche angaben der antragstellerin/ des antragstellers. füllen sie diesen antrag bitte in
druckbuchstaben aus und fügen sie die notwendigen nachweise dem antrag bei.



mit eintritt in die klassenstufe 10 bzw. pdf- dokument ( 115. leistungen nach dem bildungs- und
teilhabepaket beantragen am standort amt für soziales - grundsicherung im alter und bei
erwerbsminderung aktuelle hinweise zu diesem standort aufgrund des erhöhten publikumsverkehrs im
amt für soziales bitten wir, ihre anliegen vorrangig per telefon, e- mail, fax oder post an uns zu richten.
für personen, die leistungen der persönlichen assistenz erhalten ( sogenannter leistungskomplex 32
sowie arbeitgebermodell). bei bezug von leistungen nach dem sgb ii bzw. but - antrag auf leistungen für
bildung und teilhabe für empfängerinnen und empfänger von wohngeld und/ oder kinderzuschlag.
kopien und gibt erstinformationen zu den leistungen bildung und teilhabe antrag pdf berlin des amtes
und zuständigen bearbeiterinnen und bearbeitern. ergänzende hinweise zum antrag auf leistungen der
bildung und teilhabe: allgemein. wenn notwendig, kostenloser nachhilfeunterricht. die leistungen für
bildung und teilhabe ( but), auch bildungspaket genannt, können sie vor ort beantragen: > hier bildung
und teilhabe beantragen. lebensjahres ist der schulbesuch regelmäßig nachzuweisen.
stand märz hinweis: pro kind ist jeweils ein eigener antrag ( inklusive der notwendigen anlagen) zu
stellen; kinder ab 15 jahren können den antrag auch. übersicht über das bildungs- und teilhabepaket –
berlin seite 1 von 2 • schülerausweis, schulbescheinigung oder aufnahmebestätigung der schule
vorlegen ( in ihrem amt) - schulpflichtige kinder ohne schulplatz- zuweisung • übernahme der kosten
tarifbereich ab ( berlin- ticket s) für schüler* innen mit schüler-. 5 kb) - stand: august. die in ihrem bezirk
zuständige behörde finden sie unter berlin. formular für justizvollzugsanstalten. einzureichen beim
zuständigen wohnungsamt oder beim bürgeramt. sie erhalten sie von ihrer stadt oder gemeinde. in
berlin gibt es seit 01. flyer " sport - informationen für anbieter" der senatsverwaltung für integration,
arbeit und soziales ( senias) wurde überarbeitet und kann bei sportjugend berlin.


